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Verbale n.  22   del   15/10/2014 seduta  della I °  Commissione 

Consiliare 

L’anno duemilaquattordici , il giorno 15 del mese di Ottobre  presso la 

sede comunale di Corso Umberto I, si è riunita la I° Commissione 

Consiliare. 

Alle ore 15.00 in prima convocazione, sono presenti i Signori Consiglieri 

1. Gargano Carmelo 

2. Maggiore Maria Laura 

3. Rizzo Michele 

4. Tornatore Emanuele 

 

 

 

Data l’assenza del Presidente e del Vice Presidente, presiede i lavori il 

Consigliere Anziano Maria Laura Maggiore che, constatata la mancanza 

del numero legale, rinvia la seduta alle ore 16.00 in seconda 

convocazione. 

In seconda convocazione sono presenti i sigg. consiglieri: 

1. Aiello Pietro 

2. Gargano  Carmelo 

3. Maggiore Maria Laura 

4. Rizzo Michele 

5. Tornatore Emanuele 

 

 

 

 

Assume la funzione di segretario verbalizzante, così come da 

regolamento, il consigliere Gargano Carmelo. 

Il Presidente facente funzioni Maria Laura Maggiore  constatato il 

numero legale dei presenti dichiara aperta la seduta odierna in seconda 

convocazione con il seguente ordine del giorno : 
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� Rilettura del Regolamento cimitero. 

Il Presidente f.f. Maria Laura Maggiore inizia con la rilettura dell’art. 1 

del Regolamento del cimitero. 

L’Art.1 viene approvato all’unanimità. 

Si passa alla lettura dell’art. 2 che viene approvato all’unanimità. 

Si passa alla lettura dell’art. 3 che viene approvato all’unanimità. 

Si passa alla lettura dell’art. 4 che viene approvato all’unanimità. 

Si passa alla lettura dell’art. 5 che viene approvato all’unanimità. 

Si passa alla lettura dell’art. 6 che viene approvato all’unanimità. 

Si passa alla lettura dell’art. 7 che viene approvato all’unanimità. 

Si passa alla lettura dell’art. 8 che viene approvato all’unanimità. 

Si passa alla lettura dell’art. 9 che viene approvato all’unanimità. 

Si passa alla lettura dell’art. 10 che viene approvato all’unanimità. 

Si passa alla lettura dell’art. 11 che viene approvato all’unanimità. 

Si passa alla lettura dell’art. 12 che viene approvato all’unanimità. 

Si passa alla lettura dell’art. 13 che viene approvato all’unanimità. 

Si passa alla lettura dell’art. 14 che viene approvato all’unanimità. 

Alle ore 16.45 il consigliere Michele Rizzo per motivi personali deve 

abbandonare la seduta. 

Il Presidente f.f. Maria Laura Maggiore, constatata l’assenza del numero 

legale per la prosecuzione della seduta, chiude la seduta alle ore 16.45.i 

e si rinvia il giorno 17 Ottobre 2014 alle ore 15.00 in I° convocazione 

con il seguente ordine del giorno: 

� Rilettura Regolamento del Cimitero. 

Del che il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene così 
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sottoscritto: 

Il segretario verbalizzante 

 Cons.Gargano Carmelo  

 Il Presidente della I° commissione 

  Maggiore Maria Laura 

 

 


